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Agenzia delle Entrate
UFFICIO STAMPA

Comunicato Stampa del 12/01/2010

Oggetto:
Comunicazione annuale dati Iva. Sul sito la bozza con le novita' del modello  

Testo:
Novita' per  il  modello  della  comunicazione  annuale  dei dati Iva che deve
essere presentato,  all'Agenzia  delle  Entrate,  dai titolari di partita Iva,
salvo alcune eccezioni, entro il mese di febbraio.                            
Nuovi campi nella struttura del modello                                       
Per indicare  le  cessioni  e  gli  acquisti  di  beni strumentali, sono stati
previsti, nella  sezione  II,  "Dati  relativi  alle operazioni effettuate", i
campi 5, nei righi CD1 (operazioni attive) e CD2 (operazioni passive).        
Integrazione delle istruzioni                                                 
Sono stati  inseriti,  nell'elenco  dei soggetti esonerati, i contribuenti che
presentano la  dichiarazione  annuale  Iva  entro  il  mese di febbraio, sulla
base delle  modifiche  apportate  al dpr 322/1998 dall'articolo 10 del decreto
anticrisi (dl 78/2009).                                                       
Inoltre, sono   state   indicate   dettagliatamente   le  nuove  modalita'  di
presentazione e  di  compilazione  della  comunicazione  annuale  dei dati Iva
relativa all'anno  2009  da  parte  dei soggetti non residenti che, sulla base
della previgente  normativa,  hanno  operato  in  Italia  sia mediante stabile
organizzazione che   mediante   rappresentante   fiscale   o   identificazione
diretta. Infatti,  al  soggetto  non  residente non e' consentito assumere una
duplice posizione  Iva  nel  territorio  dello  Stato  (articolo  17,  secondo
comma, del dpr 633/72, modificato dall'articolo 11 del dl 135/2009).          
La bozza del modello, con le relative istruzioni, e' disponibile sul sito     
Internet dell'Agenzia delle Entrate, www.agenziaentrate.gov.it.               
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